

EDITAL Nº 7/2024 - CEX-GRU/DRG/GRU/IFSP, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 6/2024

[PROGRAMA DE BOLSAS DISCENTE NA MODALIDADE EXTENSÃO PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA PARTICIPAÇÃO EM PROJETOS DE EXTENSÃO ]

O Campus Guarulhos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna público este Edital, que retifica o Edital nº 6/2024:

Item:

ANEXO I PROGRAMA DE BOLSAS - PROJETOS DE EXTENSÃO - 2024

**Na duração de todos os projetos:**

Onde se lia:

12/03 a 30/11/2023 - exceto julho.

Leia-se:

12/03 a 30/11/2024 - exceto julho.

Guarulhos, 29 de fevereiro de 2024

Ricardo Agostinho de Rezende Junior

Diretor Geral

*Assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Alves Pacheco**, COORDENADOR(A) - FG1 - CEX-GRU, em 29/02/2024 16:15:30.
- **Ricardo Agostinho de Rezende Junior**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/GRU, em 29/02/2024 16:45:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 707229  
Código de Autenticação: 30d149223c



Avenida Salgado Filho, 3501, Vila Rio de Janeiro, GUARULHOS / SP, CEP 07115-000